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予 算 委 員 会 会 議 録 

 

１ 日 時 平成２７年５月１８日（月曜日） 

 午前１１時３０分～午前１１時３８分 

２ 場 所 委員会室 

３ 出席委員 髙 木 法 生 委 員 長 下 井 克 己 副委員長 

 竹 岡 昌 治 委 員 徳 並 伍 朗 委 員 

 荒 山 光 広 委 員 西 岡  晃 委 員 

 河 本 芳 久 委 員 岩 本 明 央 委 員 

 山 中 佳 子 委 員 三 好 睦 子 委 員 

 萬 代 泰 生 委 員 馬屋原 眞 一 委 員 

 俵   薫 委 員 坪 井 康 男 委 員 

 秋 枝 秀 稔 委 員 猶 野 智 和 委 員 

 秋 山 哲 朗 議 長 岡 山  隆 副 議 長 

４ 欠席委員 な し 

５ 出席した事務局職員 

 石 田 淳 司 議会事務局長 野 尻 登志枝 議会事務局係長 

 大 塚  享 議会事務局係長 

６ 説明のため出席した者の職氏名 

 林  繁 美 副 市 長 田 辺  剛 総 務 部 長 

 大 野 義 昭 総務部次長 篠 田 洋 司 市長統合戦略局長 

 三 浦 洋 介 市民福祉部長 内 藤 賢 治 健康増進課長 

 竹 内 正 夫 財 政 課 長 

７ 会議の次第は次のとおりである。 
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午前１１時３０分開会 

○委員長（髙木法生君） ただいまより、予算委員会を開会いたします。本会議にお

きまして、本委員会に付託されました議案１件につきまして審査いたしますので、

御協力をよろしくお願いいたします。 

それでは、議案第５７号平成２７年度美祢市一般会計補正予算（第１号）を議題

といたします。執行部より説明を求めます。はい、大野総務部次長。 

○総務部次長（大野義昭君） それでは、議案第５７号平成２７年度美祢市一般会計

補正予算（第１号）の説明をさせていただきます。議案書の５７－１２、１３ペー

ジをお開きください。 

２款総務費・１項総務管理費・５目財産管理費でございます。右側、説明欄００

１庁舎管理業務において、施設整備工事１４０万４，０００円の増額でございます。

これは、本庁舎玄関前に設置してあります母子像について、設置後４７年が経過し

ており、台座に亀裂や一部破損が見られることから、これを補修するものでありま

す。 

以上でございます。 

○委員長（髙木法生君） はい、内藤健康増進課長。 

○健康増進課長（内藤賢治君） 続きまして、４款衛生費・１項保健衛生費・１目保

健衛生総務費・２１節貸付金、説明欄００５看護師奨学金給付事業貸付金でござい

ます。 

これは、看護師奨学金貸し付けに係る平成２７年度の貸付金申請者の募集を行っ

たところ、当初予算では新規申請者３名分を予定しておりましたが、これを超える

４名の申請があり、美祢市看護師奨学金貸付審査委員会で審査した結果、４名全員

の方に貸し付けることが妥当との報告を受け、不足する１名分６０万円について、

補正するものでございます。 

以上でございます。 

○委員長（髙木法生君） はい、竹内財政課長。 

○財政課長（竹内正夫君） 次に歳入について御説明申し上げます。議案書の５７－

１０、１１ページをお開き願います。 

今回の歳出の追加に対する財源として、１８款繰入金・１項基金繰入金・１目ゆ

たかなまちづくり基金繰入金を充当を予定しております。 
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また、５７－１４ページの債務負担行為で翌年度以降にわたるものについての前

年度末までの支出額、又は支出額の見込及び当該年度以降の支出予定額等に関する

調書（補正）をごらんください。 

このたびの補正で債務負担行為も設定いたしますが、当初、奨学金受給期間が３

年のものを３名を見込んでおり、債務負担行為予定額の設定は２年間で３６０万円

を設定しておりましたが、申請の結果、受給期間が２年の者が３名、４年の者が１

名という状況で債務負担行為額（限度額）は３６０万円と変更がなく、債務負担行

為期間が３年から４年に延びるという債務負担行為の変更となります。 

以上であります。 

○委員長（髙木法生君） 説明が終わりました。本案に対する質疑はございませんか。

はい、三好委員。 

○委員（三好睦子君） ５７－１３ですけれど、この庁舎管理業務で施設整備工事な

んですが、この業者選定はどのような方法になさるのでしょうか、お尋ねいたしま

す。 

○委員長（髙木法生君） はい、大野総務部次長。 

○総務部次長（大野義昭君） 工事費が１００万を超えておりますので、指名競争入

札により行ないます。 

○委員長（髙木法生君） ほかにございませんか。はい、西岡委員。 

○委員（西岡 晃君） 看護師の奨学金給付事業について、お尋ねいたします。２７

年度が３名から４名になったということの増額補正ですが、現在全体で何名の方が、

この奨学金を受けられているかということと、これは人材確保――看護師の人材確

保の観点から非常に優位な制度だと思っております。４月の市報にもですね、美祢

市立病院の看護師の募集、１０名程度というような募集がかけられておりましたけ

れども、それに向けての解消策でもあろうかと思いますが、何年度からですね、そ

ういった看護師の方が、この美祢市の病院で働いてもらえる実績があるかどうか、

その２点をちょっと教えていただきたいと思います。 

○委員長（髙木法生君） はい、内藤健康増進課長。 

○健康増進課長（内藤賢治君） 西岡委員の御質問にお答えいたします。今までに１

０名の方が申請されまして、うち２名が都合により辞退され、４名が市内の医療機

関へ就職され、現在４名が継続貸付中でございます。この度４名の追加ということ
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になります。 

以上でございます。 

○委員長（髙木法生君） よろしいですか。ほかにございませんか。はい、河本委員。 

○委員（河本芳久君） 総務費の庁舎管理業務の中で、像の改修工事――今、施設整

備工事で予算計上されましたけれども、この像の設置者は連合婦人会だったと思い

ますが、設置者の負担は求められているのか求められていないのか。この辺をお伺

いします。 

○委員長（髙木法生君） はい、大野総務部次長。 

○総務部次長（大野義昭君） 設置者の負担は求めておりません。工事の内容につき

ましても、連合婦人会長とも御相談申し上げて了承等、得ております。 

以上でございます。 

○委員長（髙木法生君） ほかにございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） それでは、本案に対する御意見はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） それでは、これより議案第５７号平成２７年度美祢市一般

会計補正予算（第１号）を採決いたします。本案について原案のとおり決すること

に御異議ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） 全員異議なしと認めます。よって、議案第５７号は原案の

とおり可決されました。 

以上をもちまして、本会議で本委員会に付託されました議案１件につきましての

審査を終了いたしました。その他、何かございましたら御発言をお願いいたします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） ないようでしたら、これにて本委員会を閉会いたします。

御審査、御協力、誠にありがとうございました。お疲れ様でございました。 

午前１１時３８分閉会 
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上会議の顛末を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 平成２７年５月１８日 

 

  予算委員長 

 


